Небезпечна самовпевненість
Багато людей між алкоголізмом і наркоманією ставлять знак рівняння, сильно не замислюючись про відмінності між цими двома людськими недугами. А вони, ці відмінності, є. І основна відмінність полягає в тому, що людині, щоб стати вкінець залежною від алкоголю потрібні роки, а щоб стати залежною від наркотиків – буквально лічені дні… 
Звичайно, багатьом відомо, що є так звані «легкі» та «важкі» наркотики, хоч смертельно небезпечними є обидві групи, так що не варто тішити себе марними ілюзіями. Але як можна здогадатися, «важкі» наркотики впливають більш руйнівно на тілесний, психічний і духовний стан узалежненої від них людини, ніж так звані «легкі» наркотики, проте не варто забувати, що «легкі» наркотики теж викликають якщо не фізичну, то вже точно психічно-емоційну залежність, і часто стають першим кроком до вживання наркотиків «важких». Здавалося, мова йде про всім відомі речі, проте, як переконує оточуюче життя, найважче сприймаються саме добре відомі і найочевидніші речі… Якби не так, то процент наркоманів був би значно меншій, ніж є в реальності. 
Знову пригадаємо добре відомий факт: для того, щоб стати наркозалежною людиною, потрібні буквально лічені дні, фактично кілька доз зілля, щоб почалася повільна деградація людини. Чому ж люди ігнорують цей, здавалося б, усім відомий факт? Що штовхає їх спробувати це страшне зілля, якщо вони знають, чи, принаймні, здогадуються, до яких результатів це може їх у підсумку призвести? – Відповідь напрочуд проста – самовпевненість: людина переконана, що з нею нічого поганого не станеться. З іншими – можливо, з нею – у жодному разі.
Проте така лінія поведінки притаманна не тільки майбутнім наркоманам, на неї страждає так чи інакше все людство. З першим випадком такої поведінки нас знайомить Біблія ще на початку своєї першої книги, книги Буття: «І сказав Господь Бог Каїнові: чому ти засмутився? і від чого поникло обличчя твоє? якщо ти робиш добре, то чи не піднімаєш обличчя? а якщо не робиш доброго, то біля дверей гріх лежить; він тягне тебе до себе, але ти пануй над ним» (Бут 4:6,7). Проте Каїн не послухався Божої поради і вирішив діяти на власний розсуд: «І сказав Каїн Авелю, брату своєму: підемо в поле. І коли вони були в полі, повстав Каїн на Авеля, брата свого, й убив його» (в. 8). 

І немає насправді великого значення який гріх перебуває біля дверей нашого серця, нашого внутрішнього я, адже будь-якому гріху притаманна одна особливість – він смертельно небезпечний для людини (див. Рим. 6:23). І байдуже, що сама людина думає з цього приводу: якщо вона ігноруватиме біблійне попередження про небезпеку гріха, вона рано чи пізно переконається в слушності цього попередження. І світова епідемія наркоманії, чи швидше пандемія, прекрасний тому приклад…
Звісно, не секрет, що більшість людей, які вперше спробували наркотик, є підлітками, в яких ще малий життєвий досвід. Не варто також забувати, що на них чинить сильний тиск їхнє оточення і тенденції, що панують у цьому просякнутому гріхом світі. Проте в більшості підлітків є батьки та дорослі наставники, які начебто повинні знати про небезпеки, які чигають на сучасну молодь. Але деколи складається таке враження, що ці дорослі або не здогадуються про подібні небезпеки, або упевнені в тому, що їхніх дітей (підопічних) це не торкнеться в жодній мірі… Аж поки реальне життя не переконає їх у зворотному, але яка тоді буде вже різниця.
Між іншим, так самовпевнено дивиться на життя, принаймні доки не спіткає якесь лихо, значна частина населення, якщо взагалі не більшість. Проте кращим варіантом, як на нашу думку, буде наслідування наступної Христової поради: «Пильнуйте й моліться, щоб не зазнати спокуси: дух бадьорий, плоть же немічна» (Мф. 26:41). Але, звичайно, послуговуватися цієї порадою чи ні, вирішувати доведеться особисто кожному. І здається, що більшість людей і далі буде тішити себе марними надіями, ніж покладатися на Бога.
Постійна інтернет-адреса: http://www.god.in.ua/?p=26572
